

Vážení občané,

na základě informací od firmy AVE Vám tímto oznamujeme, že s platností od 1.1.2020 nemohou být přijímány pneumatiky do Centra komplexního nakládání s odpady v Čáslavi.

Proto již nebude možné v rámci svozu nebezpečného a objemného odpadu pneumatiky likvidovat.

Každý je musí nyní likvidovat individuálně v místech zpětného odběru – viz níže.

Zákon č. 185/2001 Sb., o odpadech, stanovil povinnost výrobcům pneumatik zřídit místa zpětného odběru. Místa zpětného odběru pneumatik musí být stejně dostupná jako místa prodeje pneumatik, což znamená, že se musí jednat také o místa veřejně přístupná. Místa zpětného odběru musí být viditelně označena a zpětný odběr musí probíhat bez nároku na úplatu (zdarma), bez vázanosti na koupi nové pneumatiky či jiné služby a nesmí nadměrně zatěžovat konečného uživatele. Výrobce musí pneumatiky od konečného uživatele odebrat bez rozdílu jejich značky nebo typu.

V současné době funguje v České republice kolektivní systém [ELT Management Company Czech Republic s.r.o. \(ELTMA\)](#). Např. v Chrudimi je jich hned několik.

Pod následujícím odkazem je uveden seznam míst zpětného odběru. [Seznam míst zpětného odběru pneumatik kolektivního systému ELTMA](#). Jde o soubor adres provozovatelů, se kterými má kolektivní systém ELTMA smlouvu o zřízení místa zpětného odběru. Tento seznam je průběžně aktualizován.

V případě, že budete chtít využít některé z uvedených míst zpětného odběru a budete odmítnuti nebo se setkáte s problémy při provedení zpětného odběru ze strany provozovatele místa, prosím, kontaktujte pracovníka Odboru odpadů (petra.choutkova@mzp.cz), nebo zašlete přímo podnět na ředitelství [České inspekce životního prostředí](#). V případě, že se jedná o některé místo zpětného odběru zřízené kolektivním systémem ELTMA, je možné se obrátit přímo na tento kolektivní systém (info@eltma.cz).

OÚ Lány

eltma

Kam s použitými pneumatikami?

Věděli jste, že...



Odevzdávejte použité pneumatiky na místa zpětného odběru ✓

Seznam sběrných míst najdete na stránkách MŽP www.mzp.cz/cz/odber_pneu a na www.eltma.cz.

Zpětný odběr se provádí:

- ✓ bez vazby na nákup zboží či služeb
- ✓ bez ohledu na značku pneumatik
- ✓ bezplatně

Společnost Eltma zajišťuje svoz a likvidaci použitých pneumatik pro místa zpětného odběru zdarma a dle podmínek zpětného odběru. Odevzdáním v naší síti se vaše pneumatika dostane do správných rukou a je garantována její 100% likvidace.

Více informací na www.eltma.cz.